

Informazione Regolamentata n. 20131-8-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 23 Maggio 2024 11:47:51

Euronext Growth Milan

Societa' : GRIFAL

Identificativo Informazione

Regolamentata

191186

Utenza - Referente : GRIFALN01 - Frattini

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 23 Maggio 2024 11:47:51

Data/Ora Inizio Diffusione : 23 Maggio 2024 11:47:50

Oggetto : Deposito del bilancio di Grifal Spa al Registro

Imprese di Bergamo e pubblicazione del

Verbale di Assemblea

Testo del comunicato

Vedi allegato



Deposito del bilancio di Grifal Spa al Registro Imprese di Bergamo e pubblicazione del Verbale di Assemblea

Cologno al Serio (BG), 23 maggio 2024

Grifal S.p.A. ("**Grifal**" o "**Società**"), azienda tecnologica quotata sul mercato Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., al vertice di un gruppo attivo nel mercato del packaging industriale dal 1969, rende noto di aver depositato il proprio bilancio d'esercizio presso il Registro Imprese di Bergamo.

Si evidenzia inoltre che copia del bilancio d'esercizio di Grifal Spa e di quello consolidato è disponibile anche nella sezione Investor relations del sito aziendale www.grifal.it, dove è stato pubblicato anche il verbale dell'Assemblea ordinaria del 24 aprile 2024.

Il presente comunicato è disponibile nella sezione "Comunicati stampa finanziari" dell'area *Investor Relations* del sito <u>www.grifal.it</u>.

Grifal Group è un riferimento nel settore packaging in Italia, dove opera con Grifal Spa - attiva dal 1969 e quotata su Euronext Growth Milan - e Tieng Srl. Il Gruppo include Grifal Europe Srl in Romania e Seven cArtù Lda, una joint venture con il Gruppo José Neves, in Portogallo. La strategia di sviluppo internazionale di Grifal Group prevede infatti l'apertura di centri produttivi per soddisfare le richieste provenienti dai diversi ambiti geografici, propedeutici all'affermazione di cArtù® e cushionPaper quali nuovi standard di green packaging. Contatti:

Grifal Spa	Euronext Growth Advisor Banca Finnat Euramerica Spa	Specialist & Corporate Broker MIT Sim Spa	SEC Newgate Italia Srl Società Benefit
Direttore Marketing,	Senior Manager		Corporate Communications,
giulia_gritti@grifal.it	Advisory & Corporate Finance, m.artigliere@finnat.it		angelo.vitale@secnewgate.it
Paolo Frattini,			
Investor Relations,			
investor.relations@grifal.it			

Fine Comunicato n.20131-8-2024

Numero di Pagine: 3